



این نوشته من اتمام حجتی به مردم دلیر و تاریخ پر افتخار ما است - پروژه رفسنجانی ابقای جمهوری اسلامی بدون ولی فقیه با مجلس خبرگان رهبری و مجمع مصلحت نظام و مرکز تحقیقات استراتژیک به ریاست خودش و رئیس جمهوری که مطیع وی باشد می باشد اما مردم حکومت دینی نمیخواهند شعار ما نه خامنه ای نه هاشمی و نه احمدی نه موسوی و در تظاهرات با شیرو خورشید و نشانهای لائیک

بهار ایرانی تا آزادی پیش خواهد رفت

اعضای مخفی حزب سازمان یافته خاندان هاشمی کیستند

رفسنجانی پس از آن رجز خوانی ها در برابر خامنه ای زانو زد

مردم ما خواهان حذف کلیت نظام از ولایت فقیه تا شورای خبرگان رهبری و مجمع تشخیص مصلحت نظام تا شورای نگهبان و رئیس جمهورهای انتصابی هستند

چرا از هم اکنون در راستای سرنگونی نظام ظالم اسلامی مردم ایران با شعارها و پرچم ها و نشانهای قلبی خودشان به تظاهرات نیایند؟



www.Faryad.Net

هاشمی رفسنجانی پس از تشکیل ساواک از اولین کسانی بود که توسط ساواک تازه تاسیس بازداشت شد و خیلی زود آزاد شد زیرا با دادن قول همکاری با آنها از همان سال و لحظه اکبر شاهی وی آغاز شد..... در کنار آخوندی بیزنس بساز و بفروش خانه و خرید و فروش ماشین و غیره نیز وی را با پول و سرمایه آشنا کرد.....

.....در سال آخر ریاست جمهوری میخواست با تغییر قانون اساسی باز هم رئیس جمهور شود اما عباس سلیمی نمین مدیر وقت کیهان هوایی و مرید حضرت آقا با طرح مدام این مسئله و مخالف با آن و سکوت حضرت آقا مانع کار شد و هاشمی رفسنجانی برای اولین بار بطور علنی متوجه مخالفت رهبر با خودش شده و از همان ۱۳ سال پیش شروع به ساختن یک اپوزسیون قوی و حزب متشکل و کاملاً محرمانه و مخفی در داخل و خارج ضد ولی فقیه کرد از همکاری با بخشی از ساواک از گروه فردوست و تیمسارمقدم تا همکاری با سرویسهای امنیتی که جریان مهمش مک فارلن و ایران گیت است هاشمی رفسنجانی یک مشاور و همکار درجه یک با آنها شده بود و با در اختیار داشتن دو ارگان مقتدر مجمع و خبرگان و ثروتهای میلیاردی خاندانش سرمایه گذاری شده در جهان از کره تا اروپا و کانادا و امریکا حتی مثل پادشاه توانست در سرویسهای رسانه ای و امنیتی جهان نفوذ کرده و ولی فقیه را بعنوان دیکتاتور از زبان دیگران به جهان معرفی کند هر نویسنده دانشجو سینماگر یا آدمی که در ایران مسئله دار میشد حتی کسانی که مثل گنجی با خود او درگیر میشدند را با پول و خدعه تبدیل به ضد خامنه ای کرده و بخارج پست میکرد از هنگامه پایان ریاست جمهوری هاشمی که یکسری تسویه حسابهای جناحی آغاز شد برخی از کسانی که طی ۱۸ سال در

سرکوب و قتل و کشتار و سانسور نظام اسلامی نه تنها سهمیم که مغز رژیم بودند و در اعدامهای ۱۵ سال نخست انقلاب در کنار هاشمی و موسوی و خامنه ای نقش کلیدی و حساس داشتند تا دور شدن هاشمی از ریاست جمهوری بخشی از آنها نتوانستند جذب ارگانهای وابسته به رفسنجانی بشوند و در درگیریهای اداری قضائی نیز یا تسویه شدند و یا هاشمی نتوانست از آنها دفاع کند لذا همه اینها در ابتدا بعنوان مخالف در داخل جنجال راه انداخته و پس از چندی بخارج پست شده و در کادر حزب پنهان رفسنجانی بعنوان اپوزسیون ولی فقیه فعال شدند هاشمی رفسنجانی که پیوند محکمی با سرویسهای امنیتی بویژه انگلیس و امریکا داشت توانست در کنار سرمایه های خاندانش از صندوقهای سیاه آنها نیز بهره ببرد نقل یک نمونه کوچک در اثبات این مدعا! پانزده سال پیش که علی تهرانی شوهر خواهر خامنه ای پناهنده در عراق قصد خروج از بغداد را داشت از من خواست تا با امریکا برای انتقالش و پناهندگی گفتگو کنم مذاکرات یکماهه بطول انجامید و در پایان قرار شد تا سفارت امریکا در بغداد ترتیب انتقال شیخ را بدهد اما کسی از واشنگتن به پاریس آمده و بمن خبر داد که ما نمیتوانیم شیخ علی تهرانی را بپذیریم زیرا شوهر خواهر فلانی است و روابط خوب ما را با ایران بویژه رئیس جمهور رفسنجانی که حتی امنیتش را در ایران ما بعهده داریم خراب میکند ... تو خود حدیث مفصل بخوان از این مجمل!!! در رابطه همکاران رفسنجانی و با حتی مخالفانی چون گنجی که بعداً مرید و مبلغ وی شدند ما همواره گفته ایم که سیاستگزار خروج و کندن آنها از نظام هستیم اما هرگز به آنها این امکان و میدان را نخواهیم داد که رهبر و یا سخنگوی جنبش نوین مردم و رستاخیز ملی ما شوند هر چند تندترین و رادیکالترین حرفها و شعارها را در رسانه ها و میتینگها فریاد کنند زیرا که عملاً سالها در قتل و کشتار و سانسور مردم ما سهمیم و عامل و مغز متفکر بوده اند ما میتوانیم آنها را ببخشیم نه اینکه پیشاپیش خویش قرارشان دهیم و یا سخنگوی ما شوند و این افراد در خارج در روزنامه رادیو تی وی اینترنت تو آب نمک خوابانده میشدند برای دیروز و امروز و فردا و حتی تمامی غیر مسلمانان و غیر ایرانیانی که در جریان جنگ و تامین اسلحه با هاشمی کار میکردند و در جریان ایران گیت بودند امروز مدیران کمپانیهای خاندانش در امریکا و کانادا و اعضای فعال حزب متشکل و کاملاً محرمانه و مخفی او هستند و همزمان ساختن دهها تلویزیون رنگارنگ سیاسی غیرسیاسی موزیک پخش کن و غیره در این برنامه ها و این باند جهانی که از مجاهد سابق و سلطنت طلب قلابی و چپ و کمونیست و مسلمان و کافر وجود داشت هدف اصلی فراهم کردن زمینه های روانی پادشاهی خاندان هاشمی بوده است رفسنجانی سالها پیش فائزه را به قاهره به آرامگاه پادشاه فرستاد ... و افرادی مثل فلان خواننده که از دهسال پیش برای کمک به ترک اعتیاد که به ریاست فاطمه هاشمی رفسنجانی در ایران مشغول بکار است نیز وارد کادر اپوزسیون پنهان ساخت هاشمی شد و همه اینها با زدن رقیب و سکوت در رابطه با مفاسد اقتصادی خاندان هاشمی بلندگوی هاشمی رفسنجانی در خارج شده اند و تلویزیونهای بزن و بکوبی که از بردن اسم سیاست پرهیز میکردند مثل طپش و اندیشه و غیره حالا همگی مدافع رای ملت شده اند - سرمایه گذارهای میلیاردری در خارج و بودجه و امکانات قوی حکومتی چون مجمع و خبرگان و مرکز تحقیقات و خبگان و بخش خارجی وزارت اطلاعات در خدمت کامل هاشمی بوده و هست و توانسته جو بزرگ تبلیغات جهانی را بدست بگیرد رفسنجانی براحتی آدمهای خودش را نه در کادر سینمایی و فستیوالی و رادیو و تلویزیونهای لس آنجلسی و جهانی که در رسانه های بی بی سی و ویس آف امریکا استخدام کرده است این رسانه ها دولتی است اما با سرمایه های آزاد نیز کار میکند



و ساخت تلویزیون بی بی سی از ژانویه امسال طرح هاشمی رفسنجانی و تلویزیون ویس آف امریکا از دو سال پیش نیز در همین راستا شروع بکار کرد.... و کلیه این تلویزیونها در خوشه های دیجیتال ماهواره ای بوتل سات مستقر در فرانسه است که بخشی از آن توسط خاندان هاشمی و البته با نامها و هویت های رد گم کن سرمایه گذاری و کرایه شده است رفسنجانی با ساختن یک اپوزسیون با اعضایی از همه رنگ و متشکل و قوی در خارج از کشور با چهره هایی که از آخوند و وزیر و سردبیر و خواننده و کارگردان و فیلمساز و غیره را در اختیار دارد و هر یک از این ایرانیان شهرت یافته در جهان توسط پولهای خاندان میتوانند همه را بسیج کنند برای تداوم کار. رفسنجانی که تجربه مشارکت در پیروزی انقلاب اسلامی را دارد بخوبی میداند که یک انسان مشهور چه نویسنده و روزنامه نگار باشد چه خواننده و یا هنرپیشه و چه کارگردان و یا آهنگساز که طی این سالها با مرادفات جهانی جمهوری اسلامی در دنیا شناخته شده اند هر یک به تنهایی میتوانند شهری را پشت سر خود با شعارهای سبز تازی موسوی رفسنجانی و الله اکبری که ۱۴ قرن ما را قتل عام کرده است بسیج کنند اما امروز که خامنه ای با قدرت نظامی سپاه و بسیج توانست مقطعی و موضعی و موقتا بر جریان ملی میهنی فائق آید و هاشمی رفسنجانی که در داخل بر خلاف خارج ضعیف مانده است با تملق و چاپلوسی و دستپوشی رهبر و رفیق دیروزش جایگاه خود را در ارگانهای قوی قدرت چون خبرگان و مجمع و مرکز تحقیقات و نخبگان حفظ میکند تا سعی در سوزنی و روزی در حال دست دادن با رهبر ترتیب رفیق ۵۰ ساله اش را بدهد و کل قدرت را در دست بگیرد ... و هاشمی خوب میداند که طی این سالها

پادشاهی خاندانش را برای صد سال آینده مستحکم کرده است طی این ۱۳ سال به برکت فستیوالها و رسانه های جهانی کسانی با پشتیبانی ریاست مجمع تشخیص مصلحت نظام و امکانات جهانی دولت اسلامی و خاندان رفسنجانی رشد کرده و در سراسر جهان شهرت یافتند بدون اینکه هیچ رنگ اسلامی داشته باشند و بعکس اکثرا یا چپ و یا ملی مذهبی و یا هوادار قلابی سلطنت بوده و مخالف ولایت فقیه میباشند و پروژه هاشمی رفسنجانی ابقای جمهوری اسلامی بدون شخص خامنه ای و با مجلس خبرگان رهبری و مجمع تشخیص مصلحت نظام و مرکز تحقیقات استراتژیک به ریاست خودش و رئیس جمهوری میرحسین موسوی و یا کسی دیگر که مطیع وی باشد می باشد که از دیر باز بطور دقیق و حساب شده برنامه ریزی شده است لذا در تظاهرات خیابانی نه تنها در داخل کشور بلکه در خارج از کشور مردم را منع میکنند که با شعارها و پرچم ها و نشانهای حزبی خودشان بیایند یعنی هواداران پادشاهی در ایران و یا میهن دوستان لائیک و یا جمهوریخواهان و حتی شورای ملی مقاومت و یا نهضت ملی و یا حزب کمونیست و فدائی و دیگر تشکیلات پر سابقه که برخوردار از اعضا و هوادار و نیرو هستند را مجبور میکنند که یا به تظاهرات خارج نیایند و یا اگر می آیند با شعار سبز سیدی اسلامی نیاکان تازی میرحسین موسوی بیایند و با پرچم های بی نشان آنهم به بهانه اینکه بچه ها را در داخل به اتهام آلت دست شدن مجاهد و سلطنت طلب آزار میدهند و گویا این عوامل اطلاعاتی خبرگان رهبری و مجمع تشخیص مصلحت نظام اسلامی و مرکز تحقیقات استراتژیک که جملگی اعضای مخفی حزب سازمان یافته خاندان هاشمی هستند از اخبار ایران بی خبرند و نمیدانند که بچه های ایران را به اتهام آلت دست بودن بیگانه چماق میزنند و با گلوله میکشند و زندانها را پر میکنند پس چرا از هم اکنون در راستای سرنگونی نظام ظالم اسلامی مردم ایران با شعارها و پرچم ها و نشانهای قلبی خودشان به تظاهرات نیایند؟



هاشمی از کانالهای رسمی مجمع تشخیص و مرکز تحقیقات استراتژیک و بخش خارجی وزرات اطلاعات که همچنان زیر نظر هاشمی و یارانش اداره میشود با بهره وری بخشی از کادر ساواک که از هنگام نخست انقلاب و همکاریهای دو تیمسار قوی و مطلع و با نفوذ امنیتی اطلاعاتی فردوست (سرپرست کلیه ارگانهای امنیتی نظام محمدرضاشاه) و مقدم (رئیس ساواک) به بهانه هوادار قلابی سلطنت و غیره در خارج پراکنده شدند طی این سالها بسیار ماهرانه کارکردند و همه جا نفوذ کردند و امروز در تظاهرات میلیونها نفری که هوادار پادشاهی در ایران و یا میهن دوستان لائیک و یا جمهوریخواهان و حتی شورای ملی مقاومت و یا نهضت ملی و یا حزب کمونیست و فدائی و دیگر تشکیلات پر سابقه که برخوردار از اعضا و هوادار و نیرو هستند - اجازه حمل شعارها و پرچم ها و نشانهای خود را ندارند بدین رو تمامی هم میهنان مهربانی که عضو فعال و یا عادی هیچ تشکیلاتی نیستند اما قلبشان برای میهن میثد سیاهی لشکر حزب هاشمی شده و در پی فراخوانهای باند های رنگارنگش به میدان می آیند و چون هیچ تشکیلات و رهبری جدی و فراگیر دیگری وجود ندارد با شعار الله اکبر و سبز سیدی تازیان برنده نهایی شوق و شور و جنبش و تغییر خواهی و انقلاب مردم بپا خاسته ایران آن روی دیگر سکه ی جمهوری اسلامی یعنی رئیس خبرگان و مجمع تشخیص مصلحت نظام و مرکز تحقیقات استراتژیک و نخبگان کشور یعنی خاندان هاشمی رفسنجانی خواهد بود و در صورت مرگ رفسنجانی فرزند زیرکش خامنه ای فائزه رئیس جمهور و یا شهبانو و ملکه ایران میشود و در صورت مرگ خامنه ای و یا حذف وی نیز در سناریوی قدرت گیری سلسله پادشاهی هاشمی تغییری پدید نخواهد آمد بدین رو این نوشته من اتمام حجتی به مردم دلیر و فرهیخته و شجاع ایران و تاریخ پر افتخار ما است که مردم ما در پی آرایش و بزرگ نظام اسلامی در ایران نیستند آنها خواهان حذف کلیت نظام از ولایت فقیه تا شورای خبرگان رهبری و مجمع تشخیص مصلحت نظام تا شورای نگهبان و رئیس جمهورهای انتصابی هستند ملت ایران انقلاب نوین خود را که در جهان بعنوان بهار ایرانی شهرت یافته است را با اتحاد و همبستگی برای حذف حکومت اسلامی از هر نوعش در چهارچوب احزاب و تشکل ها و اندیشه های رنگارنگ موزائیک موجود و تشکیلاتی که در آینده پدید خواهد آمد دنبال میکند و هیچیک از عوامل اطلاعاتی ارگانهای مختلف نظام اسلامی با ریش یا با کراوات یا روسری یا بی روسری اجازه ندارند که از تظاهر کنندگان بخواهند تا پرچم شیر و خورشید نشان و یا تصویر و نشان یارانشان را به هر بهانه ای پنهان کنند آنگاه که هر کسی با نشان خود بیاید پیدا خواهد شد که هر جریانی چه مقدار یار دارد و بدور از کلک سبز کردن جنبش که رهبرانش در ایران سر بر آستان و لی فقیه سائیدند ملت قهرمان ایران یکبار دیگر به جهانیان نشان داد که چگونه قربانی شدند تا هاشمی و خامنه ای در سطح بالا با هم معامله بکنند

لازم بیاد آوریم که طرح کلی نظام انتصاب موسوی به ریاست جمهوری بود اما مداخله مسئله مفاسد اقتصادی از سوی دکتر عباس پالیزدار از درون زندان رجائی شهر که همه روزه با من در تماس بود و تلاشهای دکتر مهدی خزعلی از درون کشور و برنامه تلویزیونی مسعود امینی از امریکا که برنامه های پرسپیان سی ان ان دات تی وی را پخش کرد و من و دکتر پالیزدار و دکتر خزعلی پرده از رازها برداشتیم و احمدی نژاد مجبور شد حرفهای پالیزدار را در مناظره تلویزیونی با موسوی و کربوبی علیه رفسنجانی بعنوان دزد بیت المال مطرح کند و پس از آن هاشمی عصبای شده و نامه توهین آمیز را به خامنه ای نوشت و رهبرش را از یک کودتا ترساند و رهبرش که اکثریت قدرت در داخل را در دست داشت احمدی نژاد را ز صندوقها در آورد هر چند میر حسین موسوی به خامنه ای تعهد داده بود که هفت وزیر مهم اطلاعات کشور خارجه نفت اقتصاد فرهنگ و ارشاد را رهبر انتخاب کند اما با این نامه هاشمی اعتماد خامنه ای از میرحسین سلب و آن شد که دیدیم برای درک بهتر این مسئله به آرشیو ما در پرسپیان سی ان ان دات نت بروید و در بخش آرشیو برنامه های سه ماه اخیر ما را ببینید .

هاشمی رفسنجانی دو روز مانده به انتخابات با آن نامه کذائیش زمینه روانی و جهانی مرگ بر دیکتاتور و مرگ بر ولایت فقیه و مرگ بر خامنه ای را فراهم کرد آنگاه که نوشت :

اینجانب برای پرهیز از آلوده شدن فضای سیاسی کشور در آستانه انتخابات به تشنجات بیشتر، از عکس العمل فوری که مورد انتظار ملت است، خودداری کردم.

(یعنی بعد از انتخابات من خدمت شماها - خامنه ای و احمدی نژادخواهم رسید)

البته اینجانب قصد ندارم که دولت موجود را مثل دولت بنی صدر معرفی کنم و یا سرنوشتی شبیه آن دولت را برای این دولت بخواهم، بلکه مقصود این است که باید مانع گرفتار شدن کشور به سرنوشت آن روزگار شد

مع الاسف، این دو پیشنهاد خیرخواهانه عملاً پذیرفته نشده و رهبر معظم هم صلاح را در سکوتشان دیدند و بی شک جامعه و بخصوص نسل جوان نیازمند اطلاع از حقیقت است. حقیقتی که با اعتبار نظام و همدلی ملت ارتباط جدی دارد

من ادامه وضع موجود را به صلاح نظام و کشور نمی دانم و خود جناب عالی هم از این نظر من مطعید و دلایل آن را هم می دانید.

بی شک بخشی از مردم و احزاب و جریانها این وضع را بیش از این بر نمی تابند و آتش فشانهایی که از درون سینه های سوزان تغذیه می شوند، در جامعه شکل خواهد گرفت که نمونه های آن را در اجتماعات انتخاباتی در میدانها، خیابانها و دانشگاهها مشاهده می کنیم

از جناب عالی با توجه به مقام و مسئولیت و شخصیتتان انتظار است برای حل این مشکل و برای رفع فتنه های خطرناک و خاموش کردن آتشی که هم اکنون دودش در فضا قابل مشاهده است، هرگونه که صلاح می دانید اقدام مؤثری بنمایید و مانع شعله ورتر شدن این آتش در جریان انتخابات و پس از آن شوید (پایان نوشته رفسنجانی)

چنانچه در این نوشته های هاشمی رفسنجانی که دو روز پیش از انتخابات نوشته است پیداست وی هم نظام ولایت فقیه به رهبری خامنه ای را زیر علامت سؤال میبرد و هم صریحاً وی را و جامعه را تهدید به شورش و نا آرامی میکند آنجا که از دود و آتش فشان و شعله های آتش و اینکه بی شک بخشی از مردم و احزاب و جریانها این وضع را بیش از این بر نمی تابند سخن میگوید و دقیقاً وقتی از احزاب و جریانهای شورش آفرین سخن میگوید نا خود آگاه حزب پنهان ساخته شده اش را که از سالها پیش در آب نمک خارج و داخل خوابانده است را لو میدهد

همین قلم هاشمی رفسنجانی که اینگونه قبل از اعلام نتایج انتصابات ریاست جمهوری هارت و پورت میکند و خامنه ای را با نوشتن نامه ای بدون سلام و خداحافظی رو به دیوار میگذارد و پس از انتصاب احمدی نژاد دخترش فائزه در صفوف تظاهر کنندگان با شعار مرگ بر دیکتاتور و مرگ بر خامنه ای بازداشت میشود بمحض پر زور شدن سببه خامنه ای هاشمی رفسنجانی عقب نشینی کرده و در تبعیت از کل ملاهای دیناسور نظام اسلامی در برابر رهبرش سجده می کند هاشمی رفسنجانی رییس مجمع تشخیص مصلحت نظام اسلامی که به همراه حزب مخفی و مقتدرش مغز متفکر جریان سبز میرحسین موسوی بود دو روز پیش پس از دو هفته تظاهرات میلیونی و خونین مردم ایران که دهها تن کشته و صدها نفر زخمی و دو هزار نفر مفقود و هزاران نفر زندانی بر جای گذاشته بود درباره خامنه ای گفت:

(هاشمی رفسنجانی) تدبیر رهبری معظم انقلاب را در تمدید مهلت شورای نگهبان برای بررسی بیشتر مسائل و ادای توضیحات قانع کننده و ابهام زدایی از انتخابات بسیار ارزشمند ذکر کرد و گفت:

این اقدام با ارزش مقام معظم رهبری ، برای جلب اعتماد و اطمینان مردم به روند انتخابات بسیار مؤثر است

و روز بعد از سخنان هاشمی شورای نگهبان تأیید انتخابات دهم را اعلام کرد: سرانجام دبیر شورای نگهبان، در نامه ای به وزیر کشور، صحت انتخابات دهمین دوره ریاست جمهوری را تأیید کرد.

و از دیروز که رفسنجانی انتصابات خامنه ای را پذیرفت جنبش جهانی کم رنگتر خواهد شد هر چند مردم مطالبات ۳۰ ساله خود را که سرنگونی نظام ملاها میباشد را دنبال خواهند کرد و حزب پنهان و مخفی رفسنجانی سعی در نفوذ بیشتر در صفوف ما خواهد کرد برای روزی دیگر که چندان دور نیست. بدین رو امروز سه راه در برابر ما و ملت ما میباشد

نخست من پیشنهاد همیشگی خود را دنبال میکنم که ما میبایست یک کنگره و یک دولت موقت برهبری شهبانو و شاهزاده رضا پهلوی با مشارکت مردم و احزاب از هواداران پادشاهی در ایران و میهن دوستان لائیک و جمهوریخواهان و حتی شورای ملی مقاومت و نهضت ملی مقاومت و حزب کارگری و زحمتکشان و همبستگی ملی و فدائی و دیگر تشکیلات پر سابقه بوجود بیاوریم تا در تله روی دیگر سکه جمهوری اسلامی نیفتیم

راه حل دوم آنست که چشم براه مرگ و یا قتل خامنه ای بنشینیم تا حزب پنهان ولی مقتدر خاندان هاشمی رفسنجانی بطور قانونی !!! و یا جو سازی شورشی قدرت را در دست گرفته و سلسله جدیدی از ملای پادشاهی را در ایران دنبال کند خاندان هاشمی طی سی سال گذشته احزاب علنی بسیاری را پایه نهاده اند چون حزب جمهوری اسلامی و جامعه و مجمع روحانیون حزب کارگزاران و حزب اعتدال و... که امروز همه اینها با جذب نیروهای جوان و جدید در حزب مخفی خاندان هاشمی فعال هستند

راه حل سوم در دست و ابتکار سپاه پاسداران میباشد نیروهای مسلح ایران در کلیتش در غیاب یک تشکیلات ملی میهنی میتواند با حذف کلی روحانیون از قدرت سیاسی کشور و انحلال تمامی ارگانهای ولایت فقیه و خبرگان و مجمع تشخیص مصلحت و شورای نگهبان و پارلمان بهترین نقش را در راستای برقراری یک نظام لائیک و مردمی متکی به تاریخ هفت هزار ساله ایفاکنند حضور افراد تحصیل کرده و آشنا به تاریخ و افتخارات کهنسال ایران در ارگانهای نظامی و مشارکتهای امنیتی نظامی آنها در اکثر کشورهای منطقه و آفریقا و امریکای لاتین نیز میتواند پشتوانه کاری آنها باشد

اینک جنبش و انقلاب نوین مردم ایران با شعار نه خامنه ای نه هاشمی و نه احمدی نه موسوی میروند تا برگ زرین تازه ای را در جهان بگشاید و پس از شعارهای آتشین مردم مرگ بر دیکتاتور و مرگ بر خامنه ای که در خیابانهای ایران و جهان طنین افکن شد گور کلیت نظام کننده شد و حتی سپاه و ارتش ایران به چشم خویش دیدند که با آنهمه هارت و پورتهای هاشمی در نامه و خامنه ای در خطبه آخر باز با هم ساختند و از خونهای بر زمین ریخته ی نداها به آسانی عبور کردند

